

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

Наши первые победы



ЗДРАВСТВУЙ, РЕДАКЦИЯ!

Площадка на загляденье

НОВОСТИ ПРИОБЬЯ

№ 116 (5023)•**17 ОКТЯБРЯ 2019 ГОДА•ЧЕТВЕРГ•**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ТРИ РАЗА В НЕДЕЛЮ•ИЗДАЕТСЯ С 24 АВГУСТА 1990 ГОДА











Новосельям быть!

ЖИЛЬЁ

■ Дарья МАКЕЕВА

Программа расселения жителей района из непригодного и аварийного жилья выходит на финишную прямую. К слову, в Вате и Излучинске на сегодня полностью решена проблема аварийного

Ранее мы уже рассказывали, как решается этот вопрос в Ваховске и Новоаганске. В этот раз рассмотрим, как обстоят дела с жилплощадью в Зайцевой Речке, Агане, Покуре и

Так, на начало октября площадь непригодного и аварийного жилья в Зайцевой Речке составила более 1000 кв. м, это 13 домов, или 23 квартиры. Аварийный фонд – это в общей сложности 10 квартир, 6 из которых подлежат расселению. Уже в этом году собственников поселят в благоустроенных домах Излучинска и Зайцевой Речки.

Что касается непригодного фонда, который составляет чуть более 580 кв. м, то есть 13 квартир, то две семьи уже переселены, ещё столько же скоро переедут во вторичное жильё в Излучинске, а

В Нижневартовском районе вопрос аварийного жилья планируется закрыть уже в следующем году.

остальные 9 ожидают сноса и строительства домов по месту прожива-

В Покуре площадь непригодного и аварийного фонда составляет чуть более 950 кв. м, это в общей сложности 22 квартиры, 15 из которых, кстати, уже расселены. В декабре прошлого года в селе были признаны аварийными и подлежащими сносу два многоквартирных жилых дома на улицах Центральной и Новой. В них проживали 27 человек. В феврале 2019 года практически все семьи из этих домов получили новое жильё по договору соцнайма.

В декабре текущего года в Покуре в эксплуатацию планируется ввести 2-квартирный жилой дом на улице Центральной, куда переселят ещё одного жильца из аварийного фонда. Говоря о непригодном жилье, отметим, что из семи квартир две уже успешно расселены.

В следующем году также планируется переселить семьи из двух одноквартирных домов в новостройки на улицах Центральной и Новой.

В Агане площадь аварийного и непригодного жилья составляет 973.4 кв. м. На начало октября из 15 квартир были расселены две.

Вопрос с аварийным фондом в Агане был решён ещё в 2018 году. А вот жителям 13 квартир непригодного жилья новоселья придётся ещё немного подождать.

Зато в сельском поселении Ларьяк из 17 квартир, признанных аварийными и непригодными для проживания, расселены практически все. Лишь один житель Корликов пожелал остаться в родном селе, а не переезжать в Излучинск, поэтому в настоящее время он на условиях договора поднайма переселён в жилой дом муниципального жилищного фонда.

К слову, о приобретении жилья. В 2019 году в рамках муниципальной программы «Развитие жилищной сферы в Нижневартовском районе» на покупку жилья было предусмотрено финансирование из бюджета района и округа. На эти средства будут приобретены жилые помещения в Излучинске, Новоаганске и Зайцевой Речке, так что новоселья уже не за горами.

Работаем!

■ В администрации района прошло аппаратное

По окружным данным, Нижневартовский район по-прежнему в тройке муниципалитетов, где зафиксирован минимальный показатель нетрудоустроенных

За прошедшую неделю число безработных уменьшилось. В рамках банка вакансий за этот период трудоустроено 4 жителя района. На данный момент в поиске подходящей работы находятся 40 человек. Задолженность по заработной плате на территории муниципалитета отсутствует.

Катерина ТРЕТЯК.



своё мнение Не остались в стороне

■ С 30 сентября по 10 октября в общественных советах поселений района прошли обсуждения эскизов герба ХМАО - Югры.

В них принимали участие представители общественных советов, коренных малочисленных народов Севера, волонтёрского движения, ветеранских организаций, почётные граждане района, депутаты, гражданские активисты. Всего в общественных обсуждениях приняли участие 376 человек.

В результате обсуждения участники проголосовали следующим образом:

за эскиз «Золотые медведи и золотая корона» отдали голоса 23 человека,

«Золотые медведи и красная корона» - 259 человек, «Чёрные медведи и золотая корона» - 5 человек, «Чёрные медведи и красная корона» – 54 человека.

Мнение жителей района учитывалось при выборе эскиза герба Югры.

Ирина ИВАНОВА.



К труду и обороне готовы!

■ В Излучинске в рамках XXVII спартакиады сёл и посёлков Нижневартовского района прошёл фестиваль ГТО.

Ежегодно во Дворце спорта «Югра» собираются жители района, чтобы побороться за звание лучших. Им предстоит не только соревноваться друг с другом в разных категориях и дисциплинах, но и показать себя в общекомандном зачёте.

Сдача нормативов ГТО проходила сразу на нескольких площадках. Основные мероприятия прошли в ФОКе. Здесь спортсмены соревновались в прыжках в длину, гибкости и силовых дисциплинах. Для стрельбы из винтовки был организован специальный тир, а водная часть соревнований прошла в оздоровительном комплексе «Бригантина».

После напряжённой борьбы – долгожданное подведение итогов: в командном зачёте почётное третье место досталось деревне Вата, серебро у представителей Новоаганска, а победителем соревнований стала команда Излучинска. Почти каждый её участник был отмечен в индивидуальном зачёте.

Подготовила Дарья МАКЕЕВА.